
هل أهداف الجمعية واضحة و محددة بشكل كاف ؟
9 ردود

ما مدى رضاك عن تواصل الجمعية معكم ؟
9 ردود

ما مدى رضاكم عن أسلوب تواصل الجمعية في التواصل معكم ؟
9 ردود

ما مدى رضاك عن وصول تقارير الجمعية بشكل دوري لكم ؟
9 ردود

ما مدى رضاكم على طلباتكم واستفساراتكم ومقترحاتكم ؟
9 ردود

استبيان قياس رضا أعضاء الجمعية العمومية 
9 ردود

نشر التحليلات

نسخ

موافق
محايد
غير موافق

11.1‎%‎

88.9‎%‎

نسخ

راض
محايد
غير راض

11.1‎%‎

88.9‎%‎

نسخ

راض
محايد
غير راض

100‎%‎

نسخ

راض
محايد
غير راض

100‎%‎

نسخ

راض
محايد
غير راض

100‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1QZIZEowGfMIbtIPMr6n26bNkpmS0qw8jeq-bhFPoLRQ/edit#start=publishanalytics


تقوم الجمعية بإطلاعكم على إنجازاتها بشكل دوري ؟
9 ردود

ما مدى رضاك بشكل عام على الجمعية ؟
9 ردود

مساحة حرة لسعادة أعضاء الجمعية العمومية لإبداء رأيكم :-

0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

Does this form look suspicious? الإبلاغ

نسخ

راض
محايد
غير راض

11.1‎%‎

88.9‎%‎

نسخ

راض
محايد
22.2‎%‎غير راض

77.8‎%‎

نماذج 
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